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Epreuve de Maths

et une fiche réponse 4 remetive au surveillant, correctement
remplie, & la fin de Pépreuve)

seule est juste. Pour chague guestion répondre sur la fiche
réponse par une la case correspondante.
3 réponse fausse ; -1, pas de réponse : ()

Reéel m strictement posi a) S(m) est strictement croissante
b) S(m) est strictement décroissante

par le graphe ¥ = ¥e) S(m) est une fonction constante

x=metx=2m Alors
I l1nrlfl+£} =
2) }_‘,’Eh P

3)

lim (Y3)(¥3)¥3)-- (¥3)=

| 4y Soit £(x)=2x" _ La tangente & la courbe

de fau point X = ¢ est donnée par b)y=x
XC) y = 2% —

5 L

Soit (x,), une suite numérique telle que b Xa) 3—M- o ) "__"'._S..E_

=].
% 2n —1

1 B} ————re

Alors i{‘i-t b ) 4 0
=0 2

6) Soit Soit (#,), une svite numérigue a

termes strictemenit positifs veériflant

]
W)y <M;  ¥nelN il queM<1 . On
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définit la suite (W), par H‘;=£,u,. On
i}

a) Sculement 11

les assertions suivantes Xb) Seulement II et 111
convergente
c) I, Hetlil
fim
_ ) des assertions est (sont)
V.
7) Pour quelic x, la fonction définic }@% by-2
minimale URIRLLL
) soit /()= % a) £(0)=0 Xb) £ () = 527
FAVSSEY ?’"‘ €)f () >0
mﬁmeh‘1= * a) N'existe pas  Xb) 2 €) 0

11) Soit f une [onction deux fois dériv

telle que J"(x)=2fYx)
JS0)= f(0)=eAlors f(l) =
12) r{]nx)‘d:

————

13) Soient f[g er h trois fonctions telles que:
h(x) = f(x")
(=) = g(x)
g'(x) = f(x%)

Alors A"(x) =

Soit (V.).., la suite définie par

149) ¥, “ru—j‘;—];lﬁ

A.lml'ﬂlg’,-
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15)

1 &" 1
) Xb) —=—
Soit )nﬂ:_-J—l_‘Fm,.mrsH-[xp @ o= Jx 2xinx

9 Joz Vi
a) 2(x-arctanx) b) st!nf_xj
l)@] 2h(x) - 2 arctan h(x)

lXa)-Ja’-i-bT b)a+b

- . Xa) Seulement B
A={u=-v, u+w,v
B = {uv-2uv} / b) Seulement A et C
%

18) C={u+v+w,v+w,w}

D = {viw,-v,—w} c) Sculement AetD
Alors laquelle ( ou lesquelles

des familles forme une base 7

19) Soit F = {(x,y,2) € IR’ /x-3z=0},
Lequel des systémes suivants forme
unie base pour F 7

On considére les ensembles suivants
A={(x.y.:]i IR? f:-ﬂ}
B={(x,y,z)e IR’ /X ~2y+z=1}
20) C={(x,y.2)€ IR’ / x2- y =0}
D={{x.y,:]e IR' /x—y+z=0 }
Lesquels parmi ces ensembles sont des

sous espaces vectoriels de IR ?

(x.y,z}em’f .
x+y=z=0ect2x=-y=0] 1

2|}S°ilw={ Ka) dimW=1 b) dim ¢) dimW=3

22)
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Soit A une matrice carrée d'ordre n vérifiant

Xa) (1) et (111)
b) Seulement (11)
c¢) Seulement (11I)

Soient A, B deux 33
d'ordre n, telle que I, —
Alors (I - BA)Y' =

ble.

a) (I, —AB)™"
b)B(,—AB) ' 4
x) 1, +B(,— AB)"' 4

Jo, 4] .

Lagquelle
FAUSSE 7

parmi ces Wwois assertions est

'24) Soit g une fonction d&.roimntc"
0
1 - te ()t ) a (x)= 0 pour tout x >
Iﬂ +mi.ﬂ G(I) _E. ST } d&ﬁ-’“ﬁ { croissantie sur ]ﬂtl .x.-l

I

xgix) - L‘g{l}dr

7

&
a) )
Kb)
o) In ! - constante
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